

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

డిపీటీ సెంటర్ వీన్ కాలేజీకు ఎలా

కొరం, ఎప్పటికీ అంతరాల లోబడి రాష్ట్ర అభివృద్ధి

డిపీటీ కుడా ఇప్పుడు కేంద్రం ప్రకటించిన చెప్పబడ్డాయి.

సమాజ సేవలో వైద్యుల పాత్ర కీలకం



సేవకు సంబంధించి జరుగుతున్న వైద్య సేవా

కార్యక్రమం అనంతరం సీనియర్ వైద్యులను ప్రజా

వలు అభివృద్ధి వసులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అశ్వినీ

ప్రత్యేకపట్టణం ఒక్క మన పరంగా మండలంలో మొత్తం

మీటర్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీనియర్ ఆఫీసర్ వర్రు ధర్మా

వరకు లాభ ప్రదర్శన జరిగింది. ఆ ప్రదర్శనలో మీటర్ రీడర్

ఉపవే కలిగి అభివృద్ధి స్థలంపై ఉపవే కలిగి ఉండాలి

అధికారులు అందరు అంబులెన్స్ అందాలని, పరీక్షలకు

ఉపవే కలిగి అభివృద్ధి స్థలంపై ఉపవే కలిగి ఉండాలి

అధికారులు అందరు అంబులెన్స్ అందాలని, పరీక్షలకు

ఘనంగా విజయ నాయి రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

అరిలే, (విశాఖ సమాచారము): వైసిఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించండి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): సీజనల్ వ్యాధులు

తేకుండా చేయాలని, ప్రతి ఖజనా "రై డి" పాటింబాలని,

దళితుల అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యం



అసకాపల్లె, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ

అసకాపల్లె జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద కాంియుత

తుని రూరల్ పోలీసులపై ఎన్టీకె పిర్యాదు



కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): తుని మండలం

ఎన్టీకె కలెక్టరుకుని న్యాయ విచారణ చేసి తమకు న్యాయం

బల్లీ మీర్ల కూలింగ్ సెంటర్ను స్థల సేకరణ చేయాలి

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): జిల్లాలో అలోమోటి బల్లీ కలెక్టర్

3న పైలెట్ సెమినార్

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): ఈ నెల మూడవ

Advertisement for 'తదియ మ. 03.15' featuring a portrait of a man and text about a meeting.

Advertisement for 'సమున్యాయితో సహజతమవనం కంటే' featuring a portrait of a man and text about a meeting.

Advertisement for 'సీనియర్ అభివృద్ధి కలెక్టర్ కార్యాలయం' featuring a group photo and text about a meeting.

Advertisement for 'బండారుకు కృతజ్ఞతలు' featuring a group photo and text about a meeting.

Advertisement for 'వైభవంగా వేణుగోపాల స్వామి కళ్యాణం' featuring a group photo and text about a religious event.

Advertisement for 'వైభవంగా వేణుగోపాల స్వామి కళ్యాణం' featuring a group photo and text about a religious event.

4న కలెక్టరేట్లో అల్లార విగ్రహవిష్కరణ



పాడేరు, (విశాఖ సమాచారము): ఈనెల 4 వ తేదీన మన్యం పేరుల అల్లారి సీతారామరాజు 125 వ జయంతిని పురస్కరించుటకు కలెక్టరేట్ ఆఫీసులో ఆమ్మిది అడుగుల అల్లారి విగ్రహం అవిష్కరించడానికి జిల్లా కలెక్టరు మంత్రి చర్యలు తీసుకున్నామని రాష్ట్ర పారిశ్రామిక, సుదీపాద అనుబంధ కలెక్టరు శుభాచారం కలెక్టరు కార్యాలయాన్ని సందర్శించి విగ్రహం అవిష్కరణ ఏర్పాట్లను ఆయన పరిశీలించారు. ఆయన చాంబరులో ఆంధ్రం జిల్లా కలెక్టరు సుమిత్ర కుమార్లు కలిసి తగు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరం, వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలు, మినీ సమావేశ మందిరం, విదర్ విభాగము మంత్రికి జిల్లా కలెక్టరు చూపించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాడేరు, ఆరకు, శాసన సభ్యులు కొట్లగుళ్ళి బాగ్లక్ష్మి, బెట్టి పార్థాలక్ష్మి, పి.ఎస్.ఎం.ఎస్. కౌన్సిల్ సభ్యులు టి. నరంగరావు,, చిట్టి వినయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిబిఎస్ కమిషనరు ను కలసిన బ్రిటిష్ డిప్యూటీ హైకమిషనరు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ కమిషనరు డాక్టర్ జి. లక్ష్మీకాంత్ శుభాచారం జరిపిన ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన చాంబరులో హైదరాబాద్ నుండి వచ్చిన బ్రిటిష్ డిప్యూటీ హై కమిషనరు డాక్టర్ ఆండ్రూ ఫ్లెమింగ్ కలిసారు. ఈ సందర్భంగా యు.జి. ఇండియా బాగ్ ప్యాక్యేజ్ లో బాగ్ గా నగరం పునర్వ్యవస్థాపన నిర్వహణ పై, పలు ప్రాతినిధ్యాల పై చర్చించారు. నగరంలో కమిషనరు నివేదిక ఫిజికల్ నిర్మాణాలను చేస్తున్న క్రమం అభివృద్ధిచేశారు. ఈ సమావేశంలో పట్టణ మరింతగా వాతావరణ మార్పు సేవలో అభివృద్ధి జాడై, డిప్యూటీ హై కమిషనరు చర్యల మేర, సినియర్ డైరెక్టర్లు ప్రవేశక ఇలా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీలో పదో తరగతి తప్పిన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం కల్పించిన వెసులుబాటు ఇవే!

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పదో తరగతి అధ్యాప్న సప్లైమెంటరీ (జూలై 2022) పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త వెల్లడించింది. ఈ పరీక్షల్లో పాసయ్యే వారిని కంప్యూటర్లలో అని కాకుండా రెగ్యులర్ విద్యార్థులుగానే పరిగణిస్తామని తెలిపింది. వారికి రెగ్యులర్ విద్యార్థులకు మాదిరిగానే పరీక్షల్లో వచ్చిన మార్కుల ప్రకారం డివిజన్లను కేటాయిస్తామని ఈ సారి కల్పించింది. ఈ మేరకు నిబంధనలు నడపేందుకు బడ్జెట్ ప్రభుత్వం తాత్కాలిక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అయితే ఈ వెసులుబాటు ఈ ఒక్క విద్యార్థులకు మాత్రమే వర్తింతుంది.



మంది ఉత్తర్వులు కార్యకలాపం. గత 22 ఏళ్లలోనే అతి తక్కువగా 67 శాతం మాత్రమే ఉత్తీర్ణత శాతం నమోదైంది. ఈ నేపథ్యంలో కోవిడ్ తరువాత ఇబ్బందులలో విద్యార్థులు నష్టపోకుండానే ఉత్తీర్ణత ప్రభుత్వం పదో తరగతిలో తప్పిన విద్యార్థులకు సప్లైమెంటరీ పరీక్షల్లో కొన్ని వెసులుబాటు కల్పించింది. సాధారణంగా రెగ్యులర్ పరీక్షల్లో ఫెయిలై సప్లైమెంటరీ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణతయ్యే విద్యార్థులు ఆయా సంస్థలలో ఎన్ని మార్కులు సాధించినా కంప్యూటర్లలో పాస్ చేసే పరిగణిస్తారు తప్ప డివిజన్లను కేటాయించరు. అయితే ఈసారి సప్లైమెంటరీ పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఈ నిబంధనలను మినహాయించుకుంటూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.

జూలై 6 నుంచి 15 వరకు అధ్యాప్న సప్లైమెంటరీ పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పదో తరగతి తప్పిన విద్యార్థులు డిప్యూటీ హై కమిషనరు కుడా ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. అలాగే ఈసారి రెగ్యులర్ పరీక్షల్లో పాస్ కౌన్సిల్ సప్లైమెంటరీ తక్కువ మార్కులు వచ్చినవారికి డివిజన్లలో పరీక్షలు రాసుకునే అవకాశం కూడా కల్పించింది. ఇంటర్మీడియట్లో తప్ప పదో తరగతిలో ఇలా డివిజన్లలో పరీక్షలు విధానం లేదు.

ఈ నేపథ్యంలో అందరి ముందుకు ఆ అవకాశం కల్పించింది. 49 శాతం కంటే తక్కువ మార్కులు వచ్చినవారు రెండు సబ్జెక్టుల్లో డివిజన్లలో పరీక్షలు రాసుకునేందుకు అవకాశమిచ్చారు. సప్లైమెంటరీ పరీక్షల సమయంలోనే ఈ డివిజన్లలో విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసుకున్నారు. కాగా డిప్యూటీ హై కమిషనరు మార్కులు ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు కూడా సప్లైమెంటరీ పరీక్షల్లో కంప్యూటర్లలో పాస్ కాకుండా రెగ్యులర్ విద్యార్థులుగా పరిగణించి డివిజన్లు ఇవ్వాలని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వానికి విన్నవించారు.

ఆన్లైన్ సినిమా టికెట్ల విక్రయంపై ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు షాక్!

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆన్ లైన్ సినిమా టికెట్ల విక్రయాలపై ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఆన్లైన్ ద్వారా ప్రభుత్వం సినిమా టికెట్ల విక్రయాలను నిషేధించడంపై హైకోర్టు స్టే విధించింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న జీవో 69ను నిలిపివేసింది. తదుపరి విధానము జూలై 27కి వాయిదా వేసింది. ప్రభుత్వం సినిమా టికెట్ల విక్రయాలను నిషేధించడంపై ఆన్లైన్ ద్వారా ప్రభుత్వం సినిమా టికెట్ల విక్రయాలను నిషేధించడంపై హైకోర్టు స్టే విధించింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న జీవో 69ను నిలిపివేసింది. తదుపరి విధానము జూలై 27కి వాయిదా వేసింది.



వాదనలు వినిపిస్తూ... ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను పరిరక్షించేందుకు ఆన్లైన్ టికెట్ల విక్రయాలను నిషేధించడంపై హైకోర్టు స్టే విధించింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న జీవో 69ను నిలిపివేసింది. తదుపరి విధానము జూలై 27కి వాయిదా వేసింది.

నియంత్రణ మాత్రమే చేస్తున్నామన్నారు. కొత్త పోర్టల్ వ్యవస్థ అమల్లోకి వస్తే ప్రభుత్వానికి 2 శాతం లాభ వర్తన వ్యాపకం వస్తుంది. ప్రభుత్వం పోలీసుల ద్వారా వ్యవహరించడం నిషేధించాలని స్పష్టత ఇచ్చారు.

ఇక బుక్ షెడ్యూల్ తరఫున సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది అభిజిత్ మన సింగ్ వాదనలు వినిపిస్తూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెస్తున్న ఆన్లైన్ టికెట్ల వ్యవస్థ ద్వారా గుర్తింపులకు పురుగుతుందన్నారు. దేశంలో ఏకీకృత లేని ఇలాంటి వ్యవస్థ వల్ల వ్యాపారం చేయడం సాధ్యం కాదన్నారు. ప్రభుత్వానికి 2 శాతం సర్వీసు వ్యాపకం వచ్చేలా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై అధిక మొత్తాలు ప్రసూలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై ప్రభుత్వం వర్తక వెతకారని అంటుంటూ తమ వ్యాఖ్యలు మూతపడతాయని నివేదించారు. జూలై 2 నుంచి కొత్త విధానం అమలు చేయకుండా యంతా తప్పింకాని పరిస్థితిలో ఉన్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించారు.

ఇక జూలై 2 నుంచి కొత్త విధానం అమలు చేసేందుకు ఏపీ హైకోర్టు అనుమతిని ప్రభుత్వం అందించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం సినిమా టికెట్ల విక్రయాలను నిషేధించడంపై హైకోర్టు స్టే విధించింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న జీవో 69ను నిలిపివేసింది. తదుపరి విధానము జూలై 27కి వాయిదా వేసింది.

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- **40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.**
- **మీ రక్తం నిర్ణీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలకలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.**

కార్డియో షన్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: **9393949347**

మన రక్త ప్రసారమును సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడులోని రక్త నాళములు మందులు శ్వాసకోశముల యందు నాటకాలు ధృఢంగా చేస్తుంది. దీనిలో ఉండే అక్షయకలను క్షయకల అధికం ఉన్నప్పుడు, ఫలకంగా మీరు గుండెపోటు, పక్కాధారం, ఉబ్బం పడే వ్యాధులు రావడానికి అవకాశం ఉంది. ఇప్పుడే చికిత్స చేసుకోకుండా సంపూర్ణంగా జయించగలమునారు.



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ఫ్రాక్టేస్ నిర్వహించే ఆర్.ఎం.పీ, పీ.ఎం.పీ, డి.ఎం.పీ, బీ.ఎం.ఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటి అర్బుతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీటెడ్ కెఆర్ సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.
మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.
అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.
జనహిత ట్రస్ట్(ల)
9-3-16, విశాఖపట్నం కోట,
విశాఖపట్నం- 530003
ఫోన్: 8247526179

ఇండస్ట్రీకి.. పేరుతెచ్చే..చిత్రం..వాడు ఎవడు

సినిమాటోగ్రాఫ్..మంత్రి.. తలసాని..శ్రీనివాస్..యాదవ్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా విడుదలైన " వాడు ఎవడు " మూవీ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ మరియు టీజర్... రాజేశ్వర్ సిని క్రియేషన్స్ సతాకంపై మారుతి, పూజిత సమర్పణలో కార్తీకయ్య, అఖిల నాయర్ హీరో హీరోయిన్లుగా ఎన్.శ్రీనివాసరావు స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న నవ్వుస్నే టీల్డర్ " వాడు ఎవడు " చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ మరియు టీజర్ ను తెలంగాణ సినిమాటోగ్రాఫీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ... టీజర్ చూసాను బాగుంది, ఇలాంటి యధార్ సమస్యలకు ఆధారంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రం మనవిషయం

సాధించాలని, ఇందులో నటించిన నటీనటులకు , సాంకేతిక నిపుణులకు మంచి పేరు రావాలని ఈ చిత్ర యూనిట్ కు శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. కథ,మాటలు,సైన్స్ పై రాజేశ్వర్ పాణిగ్రాహ మాట్లాడుతూ ... సమాజంలో జరుగుతున్న కొన్ని ఆసాంపిక కక్షలను మహిళలు ఎదుర్కోలేక వ్యా అందమైన కవితలు ఎలా అర్ధాంతరంగా ముగిస్తున్నాయి వైజాగ లో జరిగిన ఇలాంటి కొన్ని సమస్యలను ను తీసుకొని దాని ఆధారంగా తీసిన సినిమా ఇది అని అన్నారు.

దర్శక నిర్మాత మాట్లాడుతూ ... ఈ చిత్రంలో మూడు పాతలు, మూడు వైట్లు ఉన్నాయి అని తెలియ జేశారు. ప్రమాద కుమార్ సంగత దర్శకత్వంలోని మూడు పాతలు వైజాగ్ సరిసర ప్రాంతాలలోని, ఒరిస్సా అందమైన లోకేష్వర్లో చిత్రీకరించామని, ఈ మూవీ ద్వారా సమాజానికి ఒక మంచి మెసేజ్ ఇస్తున్నామన్నారు.

ఇంకా ఈ చిత్రంలో శివ్ యస్వల్ ,ఆంజనేయులు , రాజ్ కుమార్ , బాబు డేవ్ హర్షిత్ హేమసుజాత్ జూబిలీతదితరులు నటీనటులు ఈ చిత్రానికి కథ,మాటలు,సైన్స్ పై : రాజేశ్వర్ పాణిగ్రాహ, కెమెరా : విజయ గుండ్రకటి , సంగీతం : ప్రమాద కుమార్ , బ్యాగ్రౌండ్ మ్యూజిక్ : రాజేష్ , ఎడిటర్ : సాయి అక్షయ్ సవేష్ , ప్రొడ్యూ : రామన్ , నిర్మాత, దర్శకత్వం : ఎన్.శ్రీనివాసరావు. అర్టిస్ట్.....హర్షిత్...హేమ...జూలై...సుజాత్.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ జగన్నాధుని రథోత్సవం



కార్వోటర్ పీలా లక్ష్మీ సౌభాగ్య రాంబాబు దంపతులు ప్రారంభించారు. ఈ రోజున పిల్ల పిడి, గంగిరావు చెట్టు, పిడి కళకం పట్టు, చిన్న రామస్వామి కోవెల,పెదరామస్వామి కోవెల, సంతోషిమాత ఆలయం పిడి, వరమేశ్వర్ పార్క్ జంక్షన్ ,మెయిన్ రోడ్డు మీదుగా సాగి గూడ్స్ షెడ్డు వరకున్న ఇంద్ర ద్యుమ్న మందిరానికి చేరుకుంటుంది. ఇంద్ర ద్యుమ్న మందిరంలో సుభద్ర బలభద్ర సమేత శ్రీ జగన్నాథ స్వామి తామిచ్చి రోజులపాటు నవరాత్రు ఉత్సవాల సందర్భంగా వేంచేసి ప్రతిరోజు ప్రత్యేక పూజలు అందుకుంటారు. భక్తులకు ప్రతిరోజు ఒక్కొక్క అవకాశంలో జగన్నాథుడు దర్శనమిస్తారు. ఈ రథోత్సవంల ఏర్పాట్లను వైసిపి యువ నాయకుడు దాడి జై వీర్ ఆధ్వర్యంలో మనంగా జరిగింది, స్వామివారిని భక్తులు దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవీ జ.వి. రమాబాయి, వైసిపి నాయకులు, సూరికెట్ల రమణ అప్పారావు, పీలాస్వామి, కొరుబిల్లి పరి, కొట్లపల్లి జైబాబు, నాయుడు, ఆళ్ల ప్రసాద్, రామచంద్రరావు, పట్టణ పుస్తై రామకృష్ణ, భక్తులు పాల్గొన్నారు. జగన్నాథుని రథోత్సవంలో యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): పట్టణంలోని గవరపాలెం అగ్నిమర్ల చెట్టు వద్ద వేంచేసి ఉన్న శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి రథోత్సవం శుభ్రవారం ఉదయం అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమైంది. ఆలయంలో స్వామివారికి సుభద్రాత సేవ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, సుభద్ర బలభద్ర సమేత శ్రీ జగన్నాథ స్వామివారిని రథంపై ఉంచి, ప్రత్యేకంగా అలంకరణ చేశారు. ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు బంకుపల్లి ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షులు వేదమంత్రాల మధ్య స్వామి వారి రథోత్సవాన్ని వ్యా

VEDA VIGNANA DIVAS
సప్తముఖి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం జరుగుచున్న
వేద దినోత్సవం ఈ సంవత్సరం కూడా 04.07.2022 న
ఇటీవల మూడు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలూగా మార్చబడిన
జమ్మూ & కాశ్మీర్ లోని చేయదలివారు. 108 మంది చతుర్వేద పండితులచే
చతుర్వేదపారాయణ, దుర్గాసూక్తపారాయణ చేయదలివారు
కావన వదాన్యులయిన దాతలు తమ శక్తిమేరకూ యథోచితంగా
తమ భూరి విరాళాన్ని అందజేయగలరు
Contact Details
M MADHAV SARMA
(FOUNDER&CHAIRMAN)
PH: +91 9492341294
Account details
Saptarushi Charitable Trust
A/C. No.31034845473
IFSC : SBIN0002716
Website: saptarushi.in E-mail ID: saptarushi.vedam@gmail.com

జనహిత మ్యూట్రైమునీ
3-7-2022 (ఆదివారం)
మధ్యాహ్నం 2 గం.ల నుండి సాయంత్రం 5 గం.ల వరకు
బ్రాహ్మణ వధూవరులకు శాస్త్రీయ, ఆధునిక పద్ధతులలో సంబంధముల కొరకు వెంటనే సంప్రదించండి.
5 సం॥లలో 1200 వివాహాల రికార్డ్ సృష్టించిన ఏకైక వివాహ వేదిక
వ్యాపారులు మరియు ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు
స్వయం ఉపాధి వత్తకముల ద్వారాను, కుటుంబ పరమైన వ్యాపారముల ద్వారాను లాభదారుకమైన ఆర్థిక కలిగి, అన్ని రకములగా సంపదలు కలిగిన వరులు, తమ ప్రతిభాపాటవాలతో వివిధ ప్రైవేట్ సంస్థలలో మేనేజర్లుగాను, అకౌంటెంట్లుగాను, మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్లుగాను, పాత్రికేయులు గాను, వనచేయూత తమను శాము సమర్థనంతమైన ఆదాయవరులుగా చూపుచున్న ప్రతిభావంతులైన వరులు కలరు.
పురోహితులు
దేవారాయ దివారాయ శాఖలో ప్రభుత్వ పురోహితులుగా ఉద్యోగములు చేయచున్నవరులు, పాఠశాలకు లాభగా సంకల్పితరమైన ఆదాయం పొందుచున్న వరులు, సంకల్పితరమైన సంపద కలిగి, పాఠశాలలో ప్యాసిఫ్ బాటు ఆర్జనను కూడా ఫంధంగా కలిగిన వరులు, ప్రజాశ పేరిటలు కుమార్తెల యుండి సాంశ దేవాలయముల కలిగిన వరులు కలరు. పురోహితులు, ఆర్థికలు
మాత్రమ తమ కుమార్తెలను ఇన్స్ గోరు పురోహిత్ కల్పించుట వనరలను కొరకు సంప్రదించండి.
వ్యాపారులు, వైద్యులు, ఇంజనీర్లు, ఆడిటర్లు
సమాజంలో కీలకమైన వ్యక్తి మోక్షాపులు
పేరుగాలదిన న్యాయవాదులు, వైద్యులు, ఇంజనీర్లు, డార్లర్ల అకౌంటెంట్లు వరులుగా కోరుచారు సంప్రదించండి.
మాగ, బధిరులు
విధి వశాత్తు బధిరులు, మాగ, అందర్యం కలిగినను, వైకల్యాలను జయించి తమ ప్రతిభతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగములు పొంది స్థిరమైన ఆదాయంతోను, వనితమైన వ్యవయంతోను వివాహముల కొరకు ఎదురుచూస్తున్న నిత్య సంతోష వరుల కొరకు సంప్రదించండి.
రిజిస్ట్రేషన్ రూ.1000/- మాత్రమే
విదేశీ సంబంధములు
అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, దుబాయ్ దేశాలలో తమ ప్రతిభతో అత్యధిక ఆదాయం పొందుచున్న ఆంధ్ర బ్రాహ్మణ వరుల కొరకు సంప్రదించండి.
వితంతువులు
దురద్యుష్టనశాత్తు శాపగ్రస్తులై దిన్న వయస్సులోనే వితంతువులైన సంజానం లీని, సంజానం కలిగిన రువతులు, ఏ బారరంబి లేకుండా పిల్లలును పెళ్ళిళ్ళు చేసి పంపిన ఆరోగ్యవంతులైన వీరి వయస్సు వితంతువులను పునర్వివాహం చేసుకొనకలిగిన ధీరోదాత్తులైన వారు సంప్రదించండి.
వివాకులు పొందిన వారు
జాతక రీతా, అనమానతలు మరియు దోషపురిత ముహూర్తముల కొరణంగాను, ఇతరరత్తా కారణములతోను వైవాహిక జీవితం కొద్ది కాలానికి ముగించి, చట్టబద్ధంగా వివాకులు పొంది పునర్వివాహం కొరకు ఎదురుచూస్తున్న సంజానం లీని, సంజానం కలిగిన వధువుల కొరకు సంప్రదించండి.

